

Správa Revízora Zväzu vinohradníkov a vinárov Slovenska za rok 2019

Kontrola sa uskutočnila dňa 07.apríla 2020, zúčastnili sa jej: p. Peter Matyšák

Kontrola sa zamerala na: Vedenie účtovnej evidencie
 Finančné hospodárenie

Vedenie účtovnej evidencie:

Vykonáva sa v podvojnóm účtovníctve, elektronicky programom Money S3, ktorý je pravidelne aktualizovaný. ZVVS je mesačným platcom DPH, má registračnú pokladnicu. Finančné operácie, príjmy aj výdavky sú podložené dokladmi (bankové výpisy, faktúry, príjmové/výdavkové, pokladničné doklady, denné závierky registračnej pokladnice, DPH, kontrolný výkaz DPH, interné doklady). Doklady sú očíslované chronologicky alebo podľa charakteru operácie, riadne evidované a založené.

Zväz mal v roku 2019 tri strediská – ZVVS – hlavné nezdaňované stredisko, ktorého základným príjmom sú členské príspevky, výdavky sú hlavne na realizáciu projektov a administratívne zabezpečenie ZVVS. Druhé stredisko – Národný salón vín SR je daňové nákladové aj výnosové stredisko. V tomto roku bolo účtovne otvorené nové stredisko Interreg, na realizáciu schváleného programu.

Finančné hospodárenie

Vynakladanie finančných prostriedkov bolo v súlade s plánom a boli dodržané zásady maximálnej hospodárnosti. Hospodársky výsledok ZVVS za rok 2019 EUR je zisk vo výške 4 277,66. Daňové náklady v hlavnej činnosti dosiahli 171 355,00 Eur, daňové náklady v zdaňovanej činnosti dosiahli 119 447 Eur, spolu náklady dosiahli 290 802 Eur. Výnosy z hlavnej činnosti predstavovali spolu 174 371 Eur, z vedľajšej 120 708 Eur, spolu 295 079 Eur. Výsledok hospodárenia pred zdanením dosiahol 4 277 Eur, z toho z hlavnej činnosti 3 016 Eur, z vedľajšej činnosti 1 261 Eur.

Počiatkový a konečný stav na účtoch a v pokladni bol odsúhlasený s denníkom a výpismi z účtu. Účty sú vedené v Tatra banke, a.s.

ZVVS mal v roku 2019 6 projektov, 4 v rámci spoločnej organizácie trhu s vínom, 1 bol schválený uzatvorený kontrakt v rámci Interreg V-A SK-AT. Projekty v rámci sot s vínom sú určené na propagáciu na vnútornom a trhoch tretích krajín. Ich celková výška je 230 000 Eur. ZVVS nečerpal v tomto roku žiadne úvery ani bankové ani nebankové

Súčasťou revíznej správy je účtovná závierka.

Kontrolou sa nezistili žiadne nedostatky, ktoré by boli prekážkou v správnosti a prehľadnosti vedenia účtovnej evidencie, alebo mali charakter protiprávneho postupu zodpovedných pracovníkov.

Vzhľadom k uvedenému výsledku kontroly Revízor ZVVS odporúča Valnému zhromaždeniu schváliť hospodárenie ZVVS za rok 2019 bez výhrad. Hospodársky zisk sa použije na vykrytie nerozdelenej straty z predchádzajúcich účtovných období a bude preúčtovaný na účet 428.

Peter Matyšák, revízor

07.apríla 2020